Тема урока: Контрольная работа.

Цель урока: проверить усвоение материала,коррекция знаний и умений. Развитие самостоятельности, самоконтроля. Воспитание ответственного отношения к учебе.

Тип урока: урок контроля и коррекции знаний.

Ход  урока

I- Орг момент

II- Выполнение контрольной работы по вариантам 

Контрольная работа  вариант-1

	№
	НПС
	ППС
	ВПС

	1
	Неизвестный член пропорции:5:2=10:х
	Неизвестный член пропорции:
[image: image1.wmf]3

17

х

=
[image: image2.wmf]12

17


	Неизвестный член пропорции:0,36:х=0,105:0,63

	2
	Если 34% от числа равны 170, то число равно чему?


	Если клубника содержит 6 % сахара, то в 27 кг клубники содержится  сколько кг сахара?
	Ученик прочитал 138 страниц, что составляет 23 % числа всех страниц в книге. Сколько страниц в книге? х=
[image: image3.wmf]138*100

23

=600 стр

	3
	Если расстояние на карте между городами равно 8 см, то расстояние на местности между этими городами при масштабе 1: 6 000 000 составляет сколько км?
	Если расстояние между двумя населенными пунктами составляет 820 км, то длина отрезка между этими населенными пунктами на карте, составленной в масштабе 1: 4 000 000, равна скольки см?
	Найдите масштаб карты, если отрезок на карте длиной 18 см изображает расстояние на местности длиной 720 км.

	4
	Если четыре трактора вспахивают поле за 2 ч, то три трактора вспашут это поле за сколько часов?
	Если с 12 кустов смородины собрали 15 кг смородины, то с 20 таких же кустов можно собрать сколько кг смородины?
	Если на изготовление 5 деталей требуется 
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8

кг металла, то на изготовление 14 таких деталей металла потребуется сколько кг металла?

	5
	Найдите длину окружности, если радиус равен 10 см.
	Если радиус круга увеличить в 2 раза, то его площадь увеличится во сколько раз?
	Если длина окружности равна 20 П, то площадь круга, ограниченного этой окружностью равна чему?


Контрольная работа            вариант-2

	№
	НПС
	ППС
	ВПС

	1
	Неизвестный член пропорции:3:9=х:12
	Неизвестный член пропорции:
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	Неизвестный член пропорции:х: 
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	2
	Если 24% от числа равны 96,  то число равно чему?
	В ателье имелось 500м ткани. На пошив пальто ушло 24% всей ткани. Сколько ткани осталось?
	Предприятие изготовило за квартал 500 насосов, из которых 60 % имели высшую категорию качества. Сколько насосов высшей категории качества изготовило предприятие?

Решение: 

Найдем 60 % от 500 (общее количество насосов).

 60 % = 0,6

 500 · 0,6 = 300 насосов высшей категории качества.

Ответ: 300 насосов высшей категории качества.

	3
	Если расстояние на карте между городами равно 0,5 см, то расстояние на местности между этими городами при масштабе 1: 6 000 000 равно  сколько км?
	Река Сырдарья берет начало у Нарына и впадает в Аральское море. Длина Сырдарьи 2220 км. Найдите ее длину на карте, составленной в масштабе 1: 7  500 000
	Расстояние между Астаной и Карагандой, равное 220 км, изображенное на карте отрезком длиной 5 см, Найдите масштаб карты.

	4
	Если три ученика пропололи грядку за 4 ч, то эту работу два ученика выполнят за сколько часов?
	Если со 125 га можно получить 4 кг пуха,  то с 875 га можно сколько кг получить пуха?
	Если 1,75 т золотоносного песка намывают в среднем 0,7 г золота, то из 2170 т золотоносного песка можно сколько граммов золота намыть?

	5
	Найдите длину окружности, если радиус равен 20 см.
	Если радиус круга уменьшить в 2 раза, то площадь круга уменьшится во сколько раз?
	Если длина окружности С=30 П, то площадь круга, ограниченного этой окружностью , равна чему?


III- Анализ контрольной работы

IV- Домашнее задание: повт уч материал, таблицу умножения.

V- Подведение итогов
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